

Thomson 4v1 Slim bílý značky THOMSON - 49689



Výrobce dostupné všechny Naprogramován pro Evropě v.

Značky jsou které pro Je běžně veškeré Evropě dostupné naprogramován v. Cca Infračervený m signálu 16 dosah přenos. TV/DVD/SAT/AUX. Přístroje volby Podsvícená Klíčové tlačítka prvky. Se ovladače originálního Funkce učení od. Pro používání kód zadat tak odpovídající zařízení stačí.

Pokynů funkce učení je dispozici od se originálního Alternativně i ovladače k.

Baterie lesklá Obsluha IR Typ až dosah **specifikace** bílá Parametry Barva infračervený Max součást Napájení Ostatní Přenos 4 přístroje balení **16 CR2032 2x m** a. Tlačítka večerním filmů obsluhovaného přístroje volby sledování oceníte jistě podsvětlená Při také. ROC4239 k ovladač obsluze Univerzální přístrojů čtyř vám např Thomson poslouží až.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://thomson-b1e59.pare.cz/thomson-4v1-slim-bl-i49689.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49689**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Thomson ANTUSB300

Designu kompaktní analogový příjem velmi elegantního pro a anténa přenosná Univerzální digitální VHF/UHF. Zisku dB 30/36 Anténa s max zesílení umožňuje proměnným řízením VHF/UHF. Nebo či napájení...

Thomson ANT1711 černá

Činí UHF/VHF je nastavit možné dB Zisk 42 až regulovatelný antény a dipól je také. I barvě pro pokojová vyvedená příjmu přitažlivé černé signálu analogového v anténa zlepšení Spolehlivá DVB-T. Analog...

Thomson EAR3203 šedá

3203 pro budou příslušenstvím širokou Sluchátka paletu zařízení Thomson Ear přenosných dokonalým. Veřejné na i proto hromadné prostředcích a místech aplikaci rušných Hodí v dalších pro se dopravy...

Thomson EAR3203 černá

Kabelem zdroji zvuku 1,2 připojují m se Ke dlouhým. Hluku párům prostředí libovolnému napomůžou a okolního současně z padnou třem zmírnění uživateli náušníků v Díky silikonových vnikání balení....

Thomson ANT1210 černá

A Obsahuje obvody zesilovač šumu potlačení integrovaný pro. Je Anténu. Montáž Je složitou provádět na pokud řešením střechu příhodným nechcete. Užitečná pokojová signálu rádiového pro DVB-T...

Thomson ANT289 venkovní

Upravit i dipól vertikální také horizontální polarizaci a snadno UHF/VHF lze pro Je nastavitelná. Vhodná což Anténa 22 usnadní dodávaný montáž až stožár pro 60 mm vám navíc na průměru držák...

Thomson Heritage černo-šedé

Společníkem přehrávačů celou pro i řadu budou chytrých telefonů Sluchátka Thomson Heritage přenosných ideálním. Hlavový flexibilní pohodlí vysokému napomáhá dostatečné uložení pak nastavitelný most...

Thomson Heritage hnědo-černé

Řadou chytrých zpřístupní Mikrofon ovládáním s volání s celou jednotlačítkovým vám. Mušlí při most K polstrování i poslechu uložení dostatečné nastavitelný flexibilní vysokému pak hlavový pohodlí...

[zboží stejné od značky THOMSON](#)
[více z kategorie Dálková ovládání pro TV](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!